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kuryr 30. prosince 2022

Po desetiletích popírání média přiznávají, že chemtrails
se používají proti změnám klimatu

infokuryr.cz/n/2022/12/30/po-desetiletich-popirani-media-priznavaji-ze-chemtrails-se-pouzivaji-proti-zmenam-
klimatu

Aby se přirozené sluneční světlo nedostalo na planetu Zemi a

nemohlo podporovat život, začala geoinženýrská společnost s

názvem Make Sunsets nasazovat masivní meteorologické balóny, aby

rozstřílely stratosféru reflexními částicemi síry. To vše za účelem

údajného „boje proti klimatickým změnám“.

Fenomén známý jako chemtrails, který mezi jinými způsoby zahrnuje

také vypouštění oblaků síry, zabraňuje ultrafialovým paprskům

Slunce proniknout do atmosféry a nakonec i na zemský povrch.

Výsledkem je tlumené Slunce, které již nefunguje tak, jak byl jeho

původní úkol pro udržení života na Zemi. (Související: Již v roce

2018 bylo známo , že klimatičtí fanatici prosazovali agendu

„globálního stmívání“, aby zablokovali Slunce a „zachránili planetu“.)

Stejně jako přirozené sopečné erupce zaplavují oblohu znečišťujícími

látkami, které utlumují denní světlo na několik dní nebo dokonce

týdnů, chemtrailsové postřiky podobné těm, které se vyskytují u
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společnosti Make Sunsets , napodobují tyto efekty blokování Slunce v

boji proti „globálnímu otepu“.

Na místech po celém Mexiku se již uskutečnilo množství testovacích

startů bez umožnění připomínek veřejnosti nebo vědecké

diskuse. Cílem je podle šéfa společnosti časem komercializovat

technologii pro široké využití.

„Často žertujeme, ačkoli to není vtip, že jde zčásti o firmu a zčásti o

kult,“ řekl Luke Iseman, spoluzakladatel a generální ředitel

společnosti Make Sunsets .

„Podle mého názoru je morálně nesprávné, že to neděláme

(veřejnou diskusi), ale potřebujeme jednat tak rychle a bezpečně,

jak to jen dokážeme.“

Isemand chce prodat „chladicí kredity“, aby zaplatil své
chemtrailsové operace

Před svou registrací v obchodním rejstříku společnost Make

Sunsets provedla v říjnu dva starty balonů, jejichž výsledky zatím

nejsou známy.

Ani jeden z těchto startů neměl udělen souhlas od vládních úřadů

nebo vědeckých agentur a byl proveden na posílení Isemanova

vlastního ega.

“Byl to jen zkušební vědecký projekt,” řekl. „Jen jsem si chtěl

potvrdit, že to dokážu.“

V podstatě šlo o schéma geoinženýrství pro domácí kutily, o kterém

Iseman doufá, že ho rozvine do plnohodnotné operace

terraformingu, která využívá opakovaně použitelných balónů k

pravidelnému vypouštění množství síry do atmosféry.

Mluví se io vývoji programu generování příjmů prostřednictvím

„chladicích kreditů“, který se bude prodávat za 10 dolarů/eur za kus a

pokryje vypuštění jednoho gramu částic do stratosféry.
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Tvrdí se, že tato jednogramová množství síry vykompenzují

oteplovací efekt jedné tuny uhlíku za celý rok.

„Upřímně řečeno, chci provést tolik chlazení a tak rychle, jak jen

zodpovědně dokážu po zbytek svého života,“ dodal Iseman a

poznamenal, že v roce 2023 má plán vypustit tolik síry, kolik dokáže

získat financí od zákazníků, kteří mu za to zaplatí – což znamená, že

je to všechno o penězích.

Za chladícími kredity však není žádná skutečná věda. O tom, co

částice síry skutečně způsobují životnímu prostředí, je známo velmi

málo. Tvrzení, že kompenzují uhlík v nějakém poměru tuna za gram,

je přinejlepším klamavé.

„Z obchodního hlediska není možné v současnosti nijak smysluplně

kvantifikovat efekty a rizika takového ochlazování, čímž se uvedené

schéma stává spekulativním a pravděpodobně nebude mít žádnou

hodnotu pro trhy s klimatickými kredity,“ řekl Kelly Wanser,

výkonný ředitel společnosti SilverLining, neziskové výzkumné

skupiny, která se zabývá klimatickými problémy.

Závěr

Expert na solární geoinženýrství David Keith je přesvědčen, že malá

množství síry na úrovních uvolňovaných firmou Make Sunsets jsou

triviální a nepředstavují hrozbu pro životní prostředí.

Znepokojují ho však snahy o privatizaci těchto technologií. Podle něj

jsou nesprávné, protože „komerční rozvoj nemůže přinést takovou

úroveň transparentnosti a důvěry, jakou svět potřebuje k tomu, aby

učinil rozumná rozhodnutí o jejich nasazení“.

Další související novinky naleznete na Geoengineering.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com
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